Формулы сложения:
Cos(x + y) = CosxCosy -  SinxSiny

Cos(x - y) = CosxCosy + SinxSiny

Sin(x + y) = SinxCosy + SinySinx

Sin(x - y) = SinxCosy – SinySinx

Tg(x+y) = (Tgx+Tgy)/(1-TgxTgy)

Tg(x-y) = (Tgx-Tgy)/(1+TgxTgy)

Ctg(x+y) = (CtgxCtgy-1)/(Ctgy+Ctgx)

Формулы двойного угла:
Sin2x = 2SinxCosx Cos2x = Cos2x – Sin2x

Cos2x = 2 Cos2x – 1 Cos2x = 1 - 2 Sin2x

Tg2x=2Tgx/(1-tg2x) Ctg2x = (Ctg2x-1)/2Ctgx

Формулы преобразования произведений функций:

CosxCosy = ½[Cos(x + y) + Cos(x - y)]
SinxSiny = ½[Cos(x - y) - Cos(x + y)]

SinxCosy = ½[Sin(x + y) + Sin(x - y)]

Формулы преобразования суммы функций:

Sinx + Siny = 2Sin (x+y)/2Cos (x-y)/2
Sinx - Siny = 2Sin (x-y)/2Cos (x+y)/2

Cosx + Cosy = 2Cos (x+y)/2 Cos (x-y)/2

Cosx - Cosy = -2Sin (x+y)/2 Sin (x-y)/2

Формулы понижения степени:

Sin2x = (1 - Cos2x)/2 Cos2x = (1 + Cos2x)/2

Tg2x = (1-Cos2x)/(1+Cos2x)

Sin2x/2 = (1 - Cosx)/2

Cos2x/2 = (1 + Cosx)/2

Формулы обратных функций :

ArcSin (-x) = -ArcSinx

ArcTg (-x) = -ArcTgx

ArcCos (-x) = n – ArcCosx
ArcCtg (-x) = n – ArcCtgx

Прямоугольный  треугольник:

Sinx = a/c Cosx = b/c
Tgx = a/b Ctgx = b/a

Решение уравнений:
Cost=a,  t=±arcCosa+2πn
Cost=-1,, t=π+2πn

Cost=0, t=π/2+πn

Cost=1, t=2πn

Sint=a, t=(-1)narcSina+πn

Sint=-1, t=-π/2+2πn

Sint=0, t=πn

Sint=1, t=π/2+2πn
Тригонометрические тождества:

Sin2x + Cos2x=1 Tgx*Ctgx=1

Tgx=Sinx/Cosx Ctgx=Cosx/Sinx
1+Ctg2x=1/ Sin2x 1+ Tg2x=1/ Cos2x
Формулы сокращенного умножения:

(a+b)2 = a2+2ab+b2
(a-b)2 = a2-2ab+b2

(a+b)3 = a3+3a2b+3ab2+b3

(a-b)3 = a3-3a2b+3ab2-b3

a3+b3 = (a+b)( a2-ab+b2)

a3-b3=(a-b)( a2+ab+b2)

Свойства функций:
Y= Cosx, [-π+2πn; 2πn]
Y = Sinx, [-π/2+2πn;π/2+2πn]

Y=Tgx, (-π/2+2 πn; π/2+2 πn)

Y = Ctgx, (πn; π+ πn)

Производные:
Y’( c )=0 Y’ (x) =1

Y’(xn) = nxn-1 Y’(1/x) = -1/x2
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 Y’(v*u)=v’u+u’v
Y’(u/v) = (u’v-v’u)/v2 Y’(Cosx) = -Sinx
Y’(Sinx) = Cosx Y’(Tgx) = 1/Cos2x

Y’(Ctgx) = -1/Sin2x Y’(ex) = ex
Y’(ax) = axlna Y’(lnx) = 1/x

Y’([image: image6.png]


) = 1/x lna

Касательная:

Y = f(x0) + f’(x0)(x- x0)

Tgx = k = f’(x0)
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